Khoa Ngoại ngữ Trường Đại học Quảng Bình chào đón tân sinh viên khoá 64!
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Các tân sinh viên thân mến!
Chúng ta đang sống trong nền văn minh tri thức của thế kỷ XXI, thế kỷ mà sự tiến bộ không ngừng của khoa học – công nghệ với những bước nhảy vượt bậc, một năm bằng hàng thế kỷ trước đó. Để không tụt hậu, kịp thời nắm bắt những tri thức khoa học – công nghệ tiên tiến, mỗi con người phải không ngừng học hỏi, vươn lên tự hoàn thiện mình.
Cuộc cách mạng Khoa học Công nghệ (KHCN) đưa nhân loại tiến tới "xã hội thông tin", hay  gọi là "xã hội hậu công nghiệp", "xã hội dịch vụ"... Nó hình thành nên một "nền văn hoá mới" dựa trên cơ sở của KHCN: văn hoá số, văn hóa @, văn hóa mềm, văn hóa ảo... để chỉ sự kết nối, phi biên giới, hiện thực ảo, cá nhân hóa, bùng nổ sáng tạo. Cùng với quá trình toàn cầu hóa, nó đã làm cho những cá nhân trực tiếp liên hệ với toàn thế giới. Với bối cảnh đó, ngoại ngữ là nghành học có tầm quan trọng đặc biệt trong tất cả các trường Đại học.     
Năm học mới 2022-2023, Khoa Ngoại ngữ hân hoan chào đón các em tân sinh viên   khoá 64 của hai nghành học: Đại học Ngôn ngữ Anh và Đại học Ngôn ngữ Trung Quốc. Rời mái trường phổ thông bước vào trường đại học các em sẽ không khỏi gặp những khó khăn bỡ ngỡ trong sinh hoạt và học tập ở môi trường mới. Tuy nhiên, các em hãy yên tâm với đội ngũ thầy cô giáo Khoa Ngoại ngữ là những người có năng lực và trình độ chuyên môn cao; có nghiệp vụ sư phạm và phương pháp giảng dạy tốt. Năm học này Khoa vui mừng được giáo viên người nước ngoài – thầy Ryan trực tiếp giảng dạy. Đây là cơ hội tuyệt vời để các em rèn luyện phát âm và các kỹ năng giao tiếp. Những thầy cô giáo trong Khoa cùng các anh chị khoá trước sẽ tận tình giúp đỡ các em vượt qua những khó khăn bỡ ngỡ ban đầu.   
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Năm học mới với sự nổ lực phấn đấu không ngừng của các em cùng sự giúp đỡ tận tâm của các thầy cô giáo Khoa Ngoại ngữ, tin tưởng rằng chúng ta sẽ thu được kết quả cao về mọi mặt và Khoa ngày càng phát triển. 
Thân ái chúc mừng và chào đón các em!  
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