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CHIẾN LƯỢC PHÁT TRIỂN KHOA GIAI ĐOẠN 2021-2025 
VÀ TẦM NHÌN ĐẾN NĂM 2030
Khoa Ngoại ngữ, Trường Đại học Quảng Bình được thành lập trên cơ sở Khoa Ngoại ngữ, Trường Cao đẳng Sư phạm  Quảng Bình. Sứ mạng và tầm nhìn của Khoa được xác định rõ ràng, phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, mục tiêu của Nhà trường, đáp ứng yêu cầu phát triển nguồn nhân lực của địa phương phù hợp yêu cầu phát triển lực lượng lao động trong điều kiện công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
1. Mục đích, vai trò và giá trị sử dụng của Chiến lược phát triển
1.1. Mục đích
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường Đại học Quảng Bình nhiệm kỳ 2020-2025; Nghị quyết Đại hội Chi bộ khoa nhiệm kỳ 2020-2025; Chiến lược phát triển Trường Đại học Quảng Bình giai đoạn 2021-2025 và tầm nhìn 2035.
Các trường đại học đã và đang thực hiện công tác tự đánh giá, đánh giá ngoài, thực hiện Ba công khai, các hoạt động chuyên môn, NCKH, hợp tác,… do vậy, việc xây dựng kế hoạch chiến lược phát triển khoa là công việc quan trọng, cần thiết để có thể định hướng cho tiến trình xây dựng và phát triển, là căn cứ pháp lý cho xây dựng kế hoạch hoạt động ngắn hạn, trung hạn và dài hạn của Khoa Kỹ thuật - CNTT. 
1.2. Vai trò
Chiến lược phát triển nhằm định hướng cho các hoạt động quản lý, giảng dạy, NCKH của Khoa giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030 nhằm thực hiện sứ mạng và mục tiêu của Khoa; làm cơ sở lập kế hoạch và triển khai hoạt động trong từng giai đoạn ngắn hạn, trung hạn.
1.3. Giá trị sử dụng
Chiến lược phát triển là cơ sở để kiểm tra, giám sát tiến độ thực hiện nhiệm vụ; tổng kết, đánh giá kết quả và điều chỉnh các mặt hoạt động của Khoa cho phù hợp với yêu cầu và thực tiễn; 
Chiến lược phát triển sẽ là kim chỉ nam cho mọi hoạt động của Khoa, là định hướng chiến lược phát triển Khoa trong tương lai và làm cơ sở để xây dựng các kế hoạch ngắn hạn, trung hạn và dài hạn.
2. Sứ mạng, tầm nhìn, giá trị cốt lõi và văn hóa
2.1. Sứ mạng                        
Khoa Ngoại ngữ đảm nhận đào tạo nguồn nhân lực về ngoại ngữ chất lượng cao; Có nhiệm vụ đào tạo sinh viên ngoại ngữ trở thành những người giỏi về chuyên môn, có văn hóa, giàu lòng yêu nước, có tinh thần đoàn kết, ý thức làm chủ, trách nhiệm công dân; sáng tạo và ứng dụng tri thức vào đời sống thông qua hoạt động tác nghiệp và nghiên cứu khoa học, góp phần phát triển kinh tế xã hội của tỉnh Quảng Bình và cả nước. 
2.2. Tầm nhìn  
 Khoa phấn đấu đến năm 2025, tầm nhìn 2030 Khoa trở thành trung tâm đào tạo, bồi dưỡng, nghiên cứu ngôn ngữ; là địa chỉ đào tạo cử nhân tiếng Anh, tiếng Trung Quốc có uy tín của khu vực Bắc miền Trung. 
2.3. Giá trị cốt lõi và văn hóa
Chất lượng, hiệu quả và hội nhập. Thành tích của sinh viên sau khi tốt nghiệp là thước đo sự thành công của Khoa.
3. Đánh giá chung
Bối cảnh hiện tại của Khoa được thể hiện qua các điểm mạnh, điểm yếu, cơ hội và thách thức sau:
3.1. Điểm mạnh
- Khoa Ngoại ngữ là một trong những khoa có vị trí quan trọng của Trường Đại học Quảng Bình trong công tác đào tạo sinh viên, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ.
- Đội ngũ ngũ Giảng viên đáp ứng nhu cầu đào tạo, đa số giảng viên (bao gồm cả giảng viên kiêm nhiệm) có trình độ ThS, TS, được đào tạo chuẩn và là nhân tố quan trọng để kết nối các hoạt động HTQT trong đào tạo và nghiên cứu.
- Đã duy trì sự phù hợp giữa quy mô đào tạo với các điều kiện đảm bảo chất lượng (Đội ngũ giảng viên, cơ sở vật chất, khả năng tổ chức quản lý,…)
- Khoa có đội ngũ cán bộ viên chức ngày càng lớn mạnh cả về số lượng và chất lượng; có 1 đội ngũ giảng viên mạnh về nghiên cứu khoa học, tham gia thực hiện các đề tài khoa học các cấp, xuất bản được các bài báo trên các tạp chí uy tín trong và ngoài nước.
- Đội ngũ giảng viên đa số trẻ, năng động, đang rất quyết tâm và tích cực học tập nâng cao trình độ.
- Nhiều kết quả nghiên cứu khoa học của Khoa đã được đăng trên các tạp chí khoa học uy tín.
- Cơ sở vật chất kỹ thuật của Khoa và Nhà trường đáp ứng quy mô đào tạo và nhu cầu NCKH, các phòng thực hành công nghệ cao được lặp đặt phục vụ nhu cầu của người học.
- Các hoạt động hợp tác của Khoa với các doanh nghiệp liên quan đến chuyên môn ngày càng mở rộng tạo cơ hội thực tập nghề cho sinh viên ngay từ khi đang học tại trường, cơ hội việc làm ngày càng mở rộng cho sinh viên, gắn được đào tạo với thực tiễn. 
3.2. Hạn chế
- Năng lực hội nhập quốc tế của Khoa trong đào tạo và KHCN chưa đáp ứng yêu cầu. Chiến lược hoạt động KHCN và Hợp tác quốc tế chưa thực sự được định kỳ điều chỉnh cho phù hợp với thực tiễn.
- Sự gắn kết giữa đào tạo SĐH với các hoạt động chuyên môn của Khoa còn hạn chế. Chưa thu hút được nhiều SV, HV và NCS tham gia các hoạt động KHCN do GV chưa khai thông được nhiều đề tài nghiên cứu.
- Nghiên cứu khoa học chưa trở thành nhu cầu thực sự của GV. Tỷ lệ GV chủ trì đề tài NCKH trên tổng số GV còn thấp. Một số giảng viên, sinh viên, học viên và NCS chưa tự chủ động trong các hoạt động KHCN.
- Chưa khai thác được lợi thế của khoa để tổ chức các nhóm nghiên cứu liên ngành và hợp tác đối ngoại. 
- Chưa có nhiều kinh nghiệm và năng lực đủ mạnh để tham gia đấu thầu các nhiệm vụ KHCN trọng điểm quốc gia, khu vực và quốc tế.
- Khoa chưa có cơ chế, chính sách đủ mạnh để khuyến khích GV, SV, học viên và NCS tích cực quan hệ, kết nối và tìm kiếm các dự án trong và ngoài nước. Chưa xây dựng được nhiều hợp tác bền vững và hiệu quả với các địa phương, trường, viện NC, doanh nghiệp,...
- Chưa có nhiều chuyên gia có uy tín để tổ chức đào tạo, NCKH, CGCN, dịch vụ KHCN và bồi dưỡng giảng viên trẻ. Chưa có nhiều giảng viên có năng lực kết nối, hợp tác trong nước và nước ngoài. 
3.3. Cơ hội
- Toàn cầu hoá tạo cơ hội lớn cho Khoa sớm có các chương trình, giáo trình tiên tiến và sớm đào tạo được các chuyên gia trẻ đẳng cấp quốc tế.
- Chủ trương xã hội hoá giáo dục và tăng cường tính tự chủ, tự chịu trách nhiệm của Nhà nước đối với các cơ sở giáo dục và đào tạo; chủ trương tạo điều kiện của Nhà trường đang mở ra cho Khoa nhiều cơ hội mới.
- Nhu cầu đào tạo, tuyển dụng các ngành liên quan Khoa đang đào tạo ngày càng tăng, tạo ra cho Khoa cơ hội tốt để mở rộng nhanh chóng nâng cao chất lượng và quy mô đào tạo.
- Nhà trường đã phê duyệt Chiến lược phát triển giai đoạn 2016 –2020, giai đoạn 2021-2030.
- Sự quan tâm, hỗ trợ của Lãnh đạo Nhà trường, sự phối hợp ủng hộ của các đơn vị trong Nhà trường.
- Nhu cầu của người học muốn được đào tạo theo các chương trình chất lượng cao trong nước ngày càng tăng.
- Mối liên kết giữa trường đại học với địa phương và doanh nghiệp có xu hướng tăng.
3.4. Thách thức
- Quá trình toàn cầu hoá trên thế giới đang dẫn đến sự cạnh tranh ngày càng quyết liệt giữa các nền kinh tế, thế yếu của các trường địa phương, giữa các trường đại học trong nước đặc biệt là ngành ngoại ngữ. Hầu hết các trường đều đào tạo ngành này, đòi hỏi Khoa phải có chính sách thu hút nhân tài, có chiến lược tuyển sinh tốt để thu hút người học.
- Thị trường lao động biến động và phát triển, đòi hỏi trách nhiệm xã hội và năng lực nghiên cứu phát triển của Khoa ngày càng cao.
- Cạnh tranh giữa các Khoa có ngành đào tạo trong các trường đại học ngày càng gia tăng.
- Hệ thống đảm bảo chất lượng và chuẩn nghề nghiệp chưa định hình.
- Đầu tư của Trường và Khoa còn thấp.
- Nhận thức của người dân về việc chọn ngành nghề và nơi học đang gây khó khăn trong tuyển sinh đối với các trường địa phương. 
- Sự công nhận và liên thông chương trình đang hạn chế giữa các trường, khoa có đào tạo ngành.
4. Kết quả đạt được giai đoạn 2016-2021
4.1. Ưu điểm
Trong giai đoạn 2016-2021, khoa đã đạt được các nhiệm vụ được giao:
	- Hoàn thành tốt công tác xây dựng, điều chỉnh chương trình đào tạo (2017, 2019, 2021), biên soạn và nghiệm thu chương trình chi tiết, tài liệu bài giảng. Đảm bảo 100% cán bộ giảng viên lên lớp có tài liệu bài giảng có chất lượng. 
	- Khoa thực hiện giảng dạy các học phần, tín chỉ theo quy định khối lượng kiến thức năm học và kết thúc đúng tiến độ, đảm nhiệm các học phần ngoài tiến độ cho các đối tượng khác.
	- Tổ chức tốt công tác dạy học, ra đề thi, coi thi, chấm thi đúng quy chế.. Các hoạt động dự giờ đồng nghiệp, thao giảng, sinh hoạt chuyên môn, xếp loại hồ sơ chuyên môn đảm bảo và được xếp đạt loại tốt trở lên.
	- Trong giai đoạn 2016-2021, Khoa có nhiều thành tích trong công tác KHCN. 100% các đề tài nghiên cứu đăng ký từ đầu năm học được triển khai tốt, đúng tiến độ, 02 đề tài cấp tỉnh, 13 đề tài cấp cơ sở. Số cán bộ giảng viên của khoa tham gia các hội thảo, hội nghị quốc tế trong nước: có 100 bài báo đăng tạp chí, Tham gia tích cực và phối hợp với Nhà trường tổ chức tốt các sự kiện khoa học. Sinh viên có 06 đề tài cấp trường được đánh giá cao, trong đó có 02 đề tài đạt giải Nhất, Nhì cấp trường. 
- Khoa đã tổ chức thành công hội thảo khoa học “Sinh viên với nghiên cứu khoa học” với quy mô lớn và thu hút được nhiều giảng viên, sinh viên tham gia, với số lượng và chất lượng báo cáo hơn hẳn các năm trước. Khoa cũng đã hợp tác với các viện, các trường đại học để theo dự các hội thảo chuyên môn, tạo không khí học thuật trong cán bộ giảng viên. 
	- Hoạt động thực hành, thực tập cho sinh viên được Khoa và 2 bộ môn rất quan tâm; đã tổ chức nhiều đợt thực tế cho sinh viên đến các công ty du lịch, mời các chuyên gia nói chuyện về định hướng và cơ hội việc làm khi ra trường, đã mở ra nhiều cơ hội cho sinh viên của khoa khi ra trường và là cách thức vận hành kết hợp với doanh nghiệp mà khoa đang định hướng trong đào tạo.
	- Khoa đã xây dựng kế hoạch dài hạn bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho CBGV. Trong giai đoạn 2016-2020, Khoa đã có 02 giảng viên bảo vệ thành công tiến sỹ. 
	- Các lớp do Khoa quản lý đảm bảo sỹ số sinh viên, nề nếp sinh hoạt tập thể và học tập tốt. Đảm bảo công tác tốt nghiệp cho sinh viên ra trường.
	- Đã tổ chức được Hội nghị dân chủ trong sinh viên ngay đầu năm học, đây là diễn đàn phát huy tinh thần tự chủ, giao lưu học hỏi, cùng nhau xây dựng kế hoạch hành động để việc tự học, tự bồi dưỡng đạt kết quả cao trong học tập, chuẩn bị cho tương lai lập thân lập nghiệp.
- Xây dựng và thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần của CBGV; công tác đấu tranh phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí và các biểu hiện tiêu cực khác luôn được triển khai và thực hiện tốt.
 4.2. Khuyết điểm
- Công tác dự giờ, thao giảng, tổ chức nghiệm thu tài liệu bài giảng, xây dựng chương trình giáo dục đại học ở các tổ chuyên môn triển khai chưa thường xuyên. 
- Công tác tuyển sinh còn nhiều hạn chế
- Số tiết giảng dạy thừa giờ còn nhiều nên hạn chế trong công bố các công trình quốc tế.
5. Mục tiêu
5.1. Giai đoạn 2021 - 2025
• Phát triển đội ngũ: Quy mô CBGV của Khoa, sẽ là 17 -20 giảng viên với 100% có trình độ sau đại học, trong đó, có 40% là tiến sĩ, 60% là thạc sĩ; 100% sử dụng tốt CNTT cho giảng dạy và nghiên cứu.
• Số chuyên ngành đào tạo: 02 chuyên ngành với quy mô 200 sinh viên.
• Tiếp tục củng cố và phát triển tiếng Anh cho sinh viên không chuyên các hệ. 
5.2. Mục tiêu đến năm 2030
• Phát triển đội ngũ: Quy mô giảng viên của Khoa đến năm 2030 sẽ là 25 giảng viên; với 100% có trình độ sau đại học; trong đó có 60% tiến sĩ; 40% thạc sĩ cử nhân.
• Số chuyên ngành đào tạo: Đến năm 2030, Khoa sẽ đào tạo 02 chuyên ngành bậc đại học; 01 chuyên ngành sau đại học
• Quy mô đào tạo: Đến năm 2030 quy mô đào tạo của Khoa sẽ là 400-500 sinh viên.
• Chuẩn chất lượng đầu ra đảm bảo theo yêu cầu của chương trình đào tạo và yêu cầu của doanh nghiệp.
6. Giải pháp trọng tâm giai đoạn 2021-2025
Xây dựng và hoàn thiện nội dung chương trình đào tạo ngành Tiếng anh không chuyên theo chuẩn năng lục 6 bậc NN VN;
  2. Tuyển chọn, qui hoạch, đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ giảng dạy để đáp ứng nhu cầu phát triển.  
  3.  Đổi mới phương pháp giảng dạy theo hướng “ lấy sinh viên làm trung tâm ”
  4. Mở rộng quan hệ trong nước và quốc tế để tăng cường liên kết đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ. 
  5.Tạo môi trường thuận lợi cho giảng viên và sinh viên tham gia nghiên cứu khoa học tại các bộ môn thông qua các hoạt động chuyên môn để xây dựng, củng cố lòng yêu mến nghề nghiệp và sự gắn bó với nghề của giảng viên và sinh viên khi còn đang ngồi trên ghế nhà trường. 
6. Phối hợp với các tổ chức đoàn thể để động viên toàn thể CBVC của khoa đổi mới đào tạo để nâng cao chất lượng đào tạo.
7. Các nội dung cụ thể chiến lược phát triển giai đoạn 2021-2025
7.1. Công tác tổ chức cán bộ
- Bổ sung thêm viên chức thông qua tuyển mới hoặc điều chuyển các đơn vị trong Nhà trường, các viên chức có chuyên môn đào tạo của khoa, các viên chức chuyên môn CNTT.
- Rà soát công tác đào tạo bồi dưỡng của viên chức phù hợp với tình hình thực tế của khoa.
- Khuyến khích, hỗ trợ 1-2 giảng viên làm PGS
7.2. Công tác đào tạo:
- Căn cứ vào kế hoạch đào tạo được nhà trường phân công, đơn vị sớm triển khai phân công giảng dạy hợp lý, xây dựng chương trình, đề cương chi tiết, tài liệu bài giảng các môn học phục vụ tốt việc đào tạo các hệ.  
- Tích cực tổ chức các buổi seminar cấp tổ, cấp khoa, sinh hoạt học thuật về những vấn đề thuộc chuyên môn hẹp, chuyên ngành đào tạo. Lấy các hoạt động chuyên môn và nghiên cứu khoa học làm tiêu chí chính trong công tác đánh giá xếp loại viên chức và công tác thi đua cuối học kì, cuối năm học. 
- Triển khai có chất lượng kế hoạch dự giờ, thực tập thao giảng, hội họp, bình xét đánh giá từ nhóm, tổ chuyên môn. Bảo đảm nghiêm túc hồ sơ chuyên môn. Tích cực tự học, tự bồi dưỡng để nâng cao trình độ về mọi mặt đáp ứng yêu cầu chuẩn mực của một giảng viên của trường Đại học.
- Quản lý tốt công tác thi bao gồm từ khâu ra đề, duyệt đề, coi thi, chấm thi, đánh giá học tập của sinh viên một cách chặt chẽ, nghiêm túc, chất lượng và đúng quy chế..
- Quản lý tốt hồ sơ giáo vụ của khoa bao gồm hồ sơ sinh viên, sổ điểm, sổ đầu bài, sổ trực báo thông tin, danh sách sinh viên nội trú và ngoại trú, biên chế tổ chức các lớp một cách chặt chẽ. Hoàn thành các học phần đào tạo theo đúng tiến độ quy định.
- Thường xuyên cập nhật các thông tin về khoa học, đào tạo và quản lý lên mạng (ở trang web của khoa). Tạo điều kiện thuận lợi trong sự trao đổi thông tin giữa cơ sở đào tạo và sinh viên.
- Xây dựng đề án mở mã ngành đào tạo sau đại học.
- Xây dựng CTĐT để hợp tác, liên kết đào tạo. 
- Phối hợp chặt chẽ với Hội đồng chuyên môn Nhà trường, Phòng Đào tạo, Phòng Quản lý Khoa học và Hợp tác quốc tế, căn cứ chương trình khung, tham khảo chương trình của các trường trong nước và quốc tế, xây dựng tốt hoàn chỉnh chương trình đào tạo các mã ngành mà khoa có tham gia.
7.3. Công tác NCKH:
    	- Tăng cường các mối quan hệ hợp tác trong nước và quốc tế nhằm tìm kiếm cho các hoạt động KHCN.
    	- Gắn kết nghiên cứu phục vụ đào tạo.
- Tổ chức các cuộc hội thảo các cấp: khoa, trường, quốc gia, quốc tế để giảng viên, sinh viên có dịp trao đổi, học tập các chuyên gia kinh tế nổi tiếng Việt Nam và thế giới.
- Tăng cường số lượng giảng viên tham gia các hội thảo quốc gia, quốc tế và xuất bản sách, đăng bài kết quả nghiên cứu trên các tạp chí quốc gia, quốc tế.
7.4. Công tác đảm bảo chất lượng giáo dục
- Khoa và bộ môn tiếp tục theo dõi chặt chẽ việc thực hiện của giảng viên. Bộ môn, giáo vụ khoa tổ chức kiểm tra việc thực hiện tiến độ đào tạo, đảm bảo giảng viên lên lớp đúng, đủ số tiết và nội dung quy định. Giảng viên cập nhật vào sổ đầu bài số tiết lên lớp, nội dung bài giảng và tình hình học tập của người học theo đúng quy định.
- Khoa thành lập nhóm thanh tra, kiểm tra đảm bảo chất lượng giảng dạy, ra đề, coi thi, chấm thi đúng quy định. Thực hiện các hình thức, phương pháp kiểm tra đánh giá phù hợp, đảm bảo đúng quy chế, nghiêm túc, khách quan, chính xác công bằng, đảm bảo quyền lợi của người học.
- Các bộ môn thực hiện đánh giá ngoài chương trình đào tạo theo kế hoạch của Nhà trường.
7.5. Công tác sinh viên
- Giáo vụ khoa phối hợp với Văn phòng khoa, Liên chi đoàn và giảng viên được phân công phụ trách các lớp (có bảng kèm theo) để kiện toàn tổ chức các lớp thông qua Đại hội chi đoàn, đại hội lớp, triển khai các nhiệm vụ trọng tâm của năm học. Xác định mục tiêu, lý tưởng, động cơ và tinh thần thái độ học tập để ngày mai lập nghiệp đến từng sinh viên. Thông qua kiểm tra định kỳ, kết hợp với kiểm tra đột xuất để kịp thời giáo dục và uốn nắn cho sinh viên, kịp thời đánh giá nhận xét để duy trì nề nếp, kỷ cương cho từng đơn vị lớp.
- Nắm vững điều tra cơ bản về danh sách nội trú, ngoại trú và địa bàn cư trú sinh viên. Thông qua trực báo, duy trì nề nếp thông tin trực tiếp giữa Khoa và từng lớp để bảo đảm thống nhất, đồng bộ trong toàn khoa. Thực hiện đầy đủ mọi quy định về trang phục, phù hiệu trong toàn khoa.
- Thực hiện dân chủ hóa trong đào tạo và quản lý sinh viên bằng việc tổ chức tiếp xúc và đối thoại trực tiếp với sinh viên để hiểu được tâm tư, nguyện vọng của họ. Phát hiện sớm những thiếu sót, vi phạm quy chế... để có biện pháp uốn nắn kịp thời, đồng thời biểu dương các sinh viên tiêu biểu trong phong trào học tập rèn luyện để ngày mai lập nghiệp, góp phần động viên phong trào.
7.6. Công tác khác
- Công đoàn, Đoàn Thanh niên xây dựng kế hoạch, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao cho viên chức, đoàn viên, sinh viên, góp phần xây dựng nếp sống văn hóa trong đơn vị và Nhà trường.
- Thực hiện tốt quy chế dân chủ trong đơn vị, tăng cường tiếp xúc với giảng viên, sinh viên, kịp thời nắm bắt  thông tin, đề ra những giải pháp giải quyết vấn đề hợp lý.
- Tích cực phòng chống lãng phí, tham nhũng, tiêu cực, xây dựng môi trường làm việc hiệu quả, văn minh.
- Đẩy mạnh việc vận dụng hiệu quả công nghệ 4.0 trong công tác quảng bá. Phát triển mạnh website và các trang fanpage, zalo chính thức của khoa để quảng bá và lan tỏa thông tin, hình ảnh và chất lượng về sản phẩm, dịch vụ của khoa một cách đầy đủ, chính xác và kịp thời.   
- Chú trọng chất lượng các hoạt động đào tạo và nghiên cứu khoa học là cốt lõi của công tác quảng bá và phát triển thương hiệu của khoa trong thời gian tới. 
8. Giải pháp định hướng đến 2030
- Tích cực tuyển dụng, bổ sung thêm viên chức có trình độ tiến sỹ để phục vụ công tác mở mã ngành.
- Quản trị hiệu quả đội ngũ viên chức hiện có và cơ sở vật chất được Nhà trường trang bị cho khoa.
- Khuyến khích giảng viên tiến sỹ làm PGS để mở ngành đào tạo sau đại học ngành CNTT.
- Mở rộng liên kết đào tạo sau đại học cho các ngành khoa quản lý.
- Tiến hành phổ cập tiếng Anh cho giảng viên, cán bộ trẻ, đảm bảo phần lớn các cán bộ, giảng viên trẻ đủ sức hội nhập quốc tế: khai thác thông tin trên mạng phục vụ cho giảng dạy, nghiên cứu khoa học và đi học thạc sĩ, tiến sĩ trong và ngoài nước.
- Tích cực mở rộng hợp tác quốc tế trong liên kết đào tạo, nghiên cứu khoa học chuyển giao công nghệ và tổ chức hội thảo quốc tế. Mời giảng viên thỉnh giảng nước ngoài và cử nhiều giáo viên ra nước ngoài giảng dạy và nghiên cứu.
-  Gắn nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ với nhu cầu.
- Tăng cường hợp tác với các bên liên quan, đặc biệt là với các doanh nghiệp trong thực hành, thực tập, việc làm cho sinh viên.
- Triển khai kiểm định các chương trình đào tạo theo kế hoạch của Nhà trường.
- Tăng cường các hoạt động hợp tác, liên kết với các doanh nghiệp, các đơn vị đào tạo trong các hoạt động chuyên môn.
9. Tổ chức thực hiện và đánh giá
9.1. Tổ chức thực hiện
- Tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức của viên chức và người lao động về vai trò và vị trí quan trọng của Chiến lược phát triển đối với sự phát triển của Khoa giai đoạn 2021-2025 và tầm nhìn đến năm 2030;
Lãnh đạo khoa chỉ đạo các cá nhân, các bộ môn có liên quan cụ thể hóa thành các kế hoạch trung hạn, ngắn hạn để từng bước triển khai thực hiện;
Định kỳ xem xét, đánh giá kết quả thực hiện và có những điều chỉnh, bổ sung kịp thời các chỉ tiêu, biện pháp…cho phù hợp với thực tiễn.
9.2. Tổ chức giám sát và đánh giá thực hiện Chiến lược phát triển
Thường xuyên kiểm tra, giám, theo dõi, đôn đốc việc thực hiện Chiến lược phát triển theo từng lộ trình đã xây dựng và kịp thời điều chỉnh xây dựng kế hoạch hành động năm tiếp theo để phù hợp với chiến lược phát triển chung của khoa và phù hợp với thực tiễn và chiến lược của Nhà trường./.
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